TEOG 2.DONEM TEKRAR DENEMELERI

1 birim

1 ™ ™ S . 6. Dubai'de bulunan Burj Dubai binasinin uzunlugu
. . irm
PERRNN AN PN 828 metredir.
g /. N CENN N
™~ PORRNERN AN NN . A % >
N NV NV Bu binanin uzunlugunun santimetre cinsin-
N % N den bilimsel gosterimi asagidakilerden han-
1. adim 2. adim 3. adim gisidir?

Yukarida ilk ii¢ adimi verilen fraktal modelinde, 3 4

4. adimda olusan en kiiciik karenin alani kag A G580 B) 828, 10

birimkaredir? C)'8:28 .. 10° D) 8,28 . 10°

1 1 1
A) 1 B) 5 C) D) 5 7.
2. 1 birim
Ay <>01 birim
X
Bir okulun yil sonu toplantisinda ¢ekilis yapilacaktir.
\ Bunun icin kiire seklinde iki cam kabin ikisinede 0’dan

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilen 9’a kadar (0 ve 9 dahil) sayilarin yazih oldugu es onar
seklin, x eksenine gore yansimasi asagidaki- top atilmistir.
lerden hangisidir? Ali ve Ayse farkl kaplardan ve toplara bakmadan
A) y B) Ay birer top cektiklerinde Ayse’nin 5 numarali, Ali’nin

7 numaral topu cekme olasiligi nedir?

> N g O D3s

100 72

Pl

Y 7 v0,9++v0 . ..
8. igleminin sonucu kagtir?
C) by D) y V0,1
=] 3 5
A) — B)—— C)3 D)5
C , ' " P © )
‘ 9. D 2/3cm C

3. Turkiye’de bir otomobil fabrikasi bir otomobilin
yapimi icin 150 ton su kullanmaktadir.

Buna gore, yilda 10000 adet otomobil yapan
bu fabrikanin su tiiketimi ka¢ tondur?

A F" V6 cmB

A)1,5.107 B) 1,5.10°
5 5 n ABCD karesel bélgesinden EBF licgensel bolgesi
C)1.5.10 ) T U kesilerek cikarildiinda geriye kalan alan kag
santimetrekare olur?
4. (0,25)72 A) 6 -6 B) 3v2
. - » 24-3V2
isleminin sonucu kactir? C)12-3v2 D) —s
A) % B) 4 C)s8 D) 16
10. (V5 +vV2)-(V2 -V5)
5. 128% 64" isleminin sonucu, asagida verilen kiimelerden
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine hangisinin elemani degildir?
esittir?

45 46 a7 48 A) Tam sayilar kimesi C) Rasyonel sayilar kimesi
A) 2 B) 2 C)2 D)2 B) Dogal sayilar kiimesi D) Gergek sayilar kiimesi



11. Alani Y18 cm?, bir kenarinin uzunlugu v2 cm olan

dikdortgensel bélgenin diger kenarinin uzunlugu
kac cm dir?
¢ A) 2v2 B) 3v2 C)3 D) 2

12. V5 sayisinin yaklagik degeri 2,2 olduguna 50 cm

gdre, V20 + V80 toplaminin yaklasik degeri
kactir?

A 80 cm B
A) 10,6 B) 11, , , - o < 2
) )11.8 C)12.4 D) 13.2 Kicik agacin boyu 50 cm olduguna gore,
bliylik agacin boyu olan x ka¢ santimetredir?

13. A)120 B)110 C)100 D) 90

18.
N M

Buna gére, asagidaki dogru parcalarindan
hangisi kenarortay degildir?

K x br L
A) [AD] B) [CK] C) [BF] D) [AE] Yukaridaki KLMN karesinin bir kenarinin uzunlugu

x br dir. Bu karenin her bir kenarinin uzunlugu 6 br

14 artirilarak yeni bir kare ciziliyor.
’ 567,89 Buna gore, yeni cizilen karenin ¢evre uzuniugunu
sayilaninin standart sapmasi kagtir? birim tiiriinden gdsteren 6zdeslik hangisidir?
A) 2 B)%cl C)g D)g A) 6.(x+4)=6x+24 C)4.(x+6)=4x+24
B)4.(x+4)=4x+16 D) 4. (x+8)=4x+32
19. A
15. 7 cm
B 24 cm .C
5 = % Sekildeki ABC dik iiggeninde [AC] 1L [BC], ise
< . s 5
Yukaridaki ABC ug¢geninin kenarlarinin uzunluklan agagidakilerden hangisi dogrudur?
asagidakilerin hangisinde dogru siralanmigtir? A) sin B= 7 B) cosA =
24 25
A)b<a<c B)c<b<a
Cla<b<c D)a<c<b C)tan§:—27i D)cotﬂ=274
16. S
20. A
i : o I 3 \ f: : X
D S E B c
Bir mukavvanin Uzerinde A, B, D ve E noktalar o ] 24
[AB] // [DE] olacak sekilde raptiyelerle belirlenmistir. ABC dik Gcgeninde |[BC| =75 cm ve tanx = —-
|AB| = 2 cm, |DE| = 8 cm ve |CD| = 6 cm olduguna ise ABC licgeninin ¢evresi kac santimetredir?

gore, IBCI ka¢ santimetredir? A) 155 B) 162 C) 168 D) 170

A)% B)% C)% D) 2



Asagidakilerden hangisi bir fraktal ornegi
deqildir?

A

B)

] ]
: 1] F

Y'Y

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

2
A)(%) .25 = 1 B) 26 274 = 22

C) (-2%2 = (-23)3 D)7 .7 = &
49
@
isleminin sonucu kactir?
1 1
A) ) B) ) C)3 D)9

Koordinat diizleminde I. sekle, asagidakilerden
hangisi uygulanirsa Il. sekil elde edilir?

A)
B)

C)

D)

5.

Orijine gbre yansimasi alinirsa
y eksenine gore yansimasi alindiktan sonra,

x eksenine gbre yansimasi alinirsa
x eksenine gbre yansimasi alinip 6 birim so-

la 6telenirse
y eksenine gore yansimasi alinip 4 birim asa-

giya otelenirse

224271
isleminin sonucu kactir?

1 1 1 3
A g B) 4 C) 5 D) 4

Bir 6grenci yurdunda 64 oda vardir. Bu odalarin
her birinde 4 yatak vardir.

Buna goére, bu yurttaki toplam yatak sayisi
kactir?

A) 2° B) 27 c) 28 D) 2°

10.

11.

7. 1 cm® havanin kitlesi 0,001293 gramdir.

Buna goére, bir salonun 70 m? liikk havasinin
kac gram oldugunun bilimsel gdsterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

(1 m® = 1000000 cm?)

A) 9,051.10% B) 9,051.10%
C) 9,051.1072 D) 9,051.107%
Polis Hirsiz Ogretmen Doktor

Bir kutuda Hirsiz - Polis oyunu i¢in hazirlanmig
yukaridaki 4 es kart bulunmaktadir. Cekilen kart,
kutuya geri atilmadan art arda iki kart cekiliyor.

Cekilen iki karttan birincisinde polis, ikinci-
sinde hirsiz yazma olasiligi nedir?

1 1 7 7
N Bz 93 Pz

9. Asagidakilerden hangisi V640 sayisina esit

degildir?
A) 4/40 B) 8V10
C) 2v160 D) 16V10

2 .3/2 +3V8 -3V32

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) —V2 B) 0 C) V2 D) 2

49 cm?2

169 cm?

Yukarida iki kare ve bir dik u¢cgen sekildeki gibi
birlestirilmigtir. Karelerin alanlari 169 cm? ve
49 cm? dir.

Buna goére, liggenin alani kag cm® ?

A) 42 B) 35 C) 28 D) 21

12. V0,64 sayisi asagidakilerden hangisine esit-
tir?

A)0,08 B)0,16 C)0,8 D) 0,9



13. Tablo: K, L, M ve N isimli is yerlerinde, son dért
ayda igten cikarnlan isci sayilari

S Aylar , '
| \ Ocak | Subat | Mart | Nisan
lsyeri~| i
[
‘ K 3 3 6 8 |
i .
L 2 6 7 o |
M 5 7 9 1|
Y 1 4 7 12 }

Yukaridaki tabloya goére, hangi is yerinde
isten cikariima riski en azdir?

A) K B)L C)M D) N
14. R 4cm

10 cm

a’l,
Nurcin, kibrit copleriyle yaptigi yukaridaki
licgeni tamamlayabilmek icin asagidaki kibrit
c¢coplerinden hangisini kullanabilir?

7 p— B) =
4 cm 5cm
C) a——- D)o — —
6 cm 7 cm
15. A
10 cm
6 cm
B. X C

Yukaridaki ABC dik licgeninde [AB] L [BC],
|AB| = 6 cm ve |[AC| = 10 cm olduguna gébre,

IBC| = x kag cm dir?
A) 4Y2 B) 5 C)8 D) 5V3

16.

300 -
¢ B

Yukarida bir ugagin kalkis ani verilmigtir.
|AB| = 80 m olduguna gére, |AC| = x ka¢c m dir?

A) 120 B)60v3 C)80v2 D) 160

17. Ali ve Ayse arkadaslarina dodum gund hediyesi
olarak bir kazak begendiler. Fakat siyah ve yesil
renkleri arasinda kararsiz kaldilar. Ayse “Bence
siyah rengi alirsak % 100 ihtimalle daha cok bege-
nir.” dedi.

Ayse’nin sodyledigi olasilik degeri hangi ola-
silik cesidine érnektir?

A) Oznel olasilk C) Deneysel olasilik

B) Teorik olasiik D) Oznel ve deneysel olasilik

18. Teknoloji ve tasarim dersinde asagidaki cer-

ceveyi yapan Eda, cercevenin en uzun kena-
rimi hangi renge boyamistir?

A) Mor  B) Mavi
C) Sari D) Yesil

19.

12m

C
Yukarida bir tahtanin yerle 37° lik agi yaparak

duvara yaslanmig hali verilmisgtir.

Duvarin yiiksekligi 12 m olduguna goére, mer-
divenin uzunlugu (JAB|) kac metredir?
(sin37° = 0,6)

A) 16 B) 17 C) 18 D) 20
20. ' B
\A((\Q\‘e h
387 L] - Zemin
A

Yukaridaki sekilde verilen merdivenin uzunlugu
|AB| = 14 metre ve [AB], zemin ile 38° lik bir ag¢l
yapmaktadir.

Merdivenin zeminden yiiksekligini (h) bulmak
icin asagidakilerden hangisi kullanilir?

o 14 g h

A) cos38° = £ B) sin38° = A
 nao _ 14 = h
C) sin38° = Y D) cos38° = 14



